
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА, ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР, ИНЖЕНЕР, 7 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 38 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Будівництво, архітектура

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Просунутий користувач ПК та мережі інтернет,офісних та сервісних
програм,а також програми графічної обробки «AutoCAD». Маю базові знання програм «COMPAS», «Photoshop». Не
палю. Маю права категорії «В». Володіння мовою: російська, українська та англійською (не досконало). Відомості про
перебуванням під слідством, судимість - не перебував. У вільний час займаюсь велоспортом, а також захоплююсь
боксом та бігом на дальні дистанції. Жов 2010 - Жов 2014 (4 роки 1 міс) Міністерство регіонального розвитку,
будівництва та житлово-комунального господарства України (http://minregion.gov.ua) Підготовка роз'яснень
законодавства України в сфері містобудування та містобудівного кадастру, ДБН, СНиП та інших нормативних
документів. Розроблення, супровід та нормотворення проектів нормативно-правових актів (постанов Кабінету
Міністрів України, проектів законів України і т.д.). Нормативно-методичний супровід роботи служб містобудівного
кадастру облавного, районного та місцевого рівнів, уповноважених органів містобудування та архітектури обласного
рівня. Виконання урядових доручень. Вер 2004 - Бер 2005 (7 міс) Будівельна компанія «МТД» виконання поверхової
виконавчої зйомки. планування та проведення польових і камеральних робіт; ведення польових журналів, виконавчої
геодезичної документації.Київський національний університет будівництва і архітектури (Київ) Рік закінчення 2010
Міське будівництво та господарство, ф-т "Геоінформаційних систем та управління територіями", Інженер-
будівельник, спеціаліст Київський топографічний технікум. (Коледж інформаційних технологій та
землевпорядкування) (Київ) Рік закінчення 2005 геодезія, Інженер-геодезист, молодший спеціалістКиївський
топографічний технікум. (Коледж інформаційних технологій та землевпорядкування) (Київ) Рік закінчення 2005
геодезія, Інженер-геодезист, молодший спеціаліст
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